

西四环夜间大排查,重点整治违规大货车 污损号牌,记12分、驾照降级 3个小时,查处10余辆大货车

货车司机被扣12分

当日晚上9点半,莲花街西四环交叉口,一辆大型货车被交警拦下,货车运送的是建筑垃圾,车厢上喷涂放大号牌的位置已经被泥土掩盖,只能勉强看见一个数字7,悬挂在左后轮后方的号牌更是被泥土糊了个严严实实。

交警当场扣留了司机的驾驶证,二大队机动中队的陈涛介绍:“该车已经违反了交通法关于污损号牌的相关规定,决定对驾驶员处于200元的罚款,并一次记12分,将驾驶证暂扣。这名驾驶员将面临重新参加科目一的考试,考试合格后驾驶证将重新发放,他的A2驾驶证将降为B1、B2驾驶证,以后将不能再驾驶大型货车。”

5分钟后,交警在对一辆货车进行检查时发现,司机未随车携带驾驶证和行驶证,现场执法交警对车辆进行了暂扣。

夏季是大货车发生事故的高峰期,6月21日,全市交警开展了夜间查处大行动。由于西四环附近大货车和渣土车经常发生交通事故,交巡警二大队民警与高新区管委会对高新区渣土车、大型货车违规行为进行联合行动。

郑州晚报首席记者
徐富盈 文/图



重点整治货车违规行为

3个小时内,交警在莲花街西四环查处违规大型货车10余辆,除了污损号牌和随车证件不全,未按规定粘贴反光条、未按规定加盖篷布也是货车较为常见的违规行为。

交巡警二大队大队长丁海燕介绍:“推进道路交通安全大检查,整治货车违法行为为专项行动,对国省道、秩序混乱、事故

多发的市区道路等重点路段检查;对客车、旅游包车、中型以上货车等重点车辆,对超员、超速、超载、疲劳驾驶、闯信号、闯禁行、未按规定安装使用号牌等违法行为进行严厉查处和重点整治,加强源头化管理和网上巡查,实现保安全、保畅通的目标。”

昨日凌晨,一辆水泥罐车撞上郑汴路中州大道立交桥上的水泥墩子后侧翻,罐车司机称开车犯困导致事故发生,并说“翻车后才醒了过来”。

郑州晚报记者 汪永森 文/图

下半夜干活,水泥罐车司机犯困 “翻车后才醒了过来”

罐车撞水泥墩司机才醒过来

凌晨4点,郑汴路立交桥上,一辆水泥罐车撞上桥东侧护栏后,车辆失控翻倒在地,所运载的水泥倾泻一地。

在现场,记者看到罐车车头部位受损严重,车头左右两侧均有撞击痕迹,车前窗玻璃全部碎裂。

罐车司机说,这辆罐车是往黄河路未来路一家工地运送水泥的,途中感觉困倦但仍坚持驾驶,不想竟然在桥上出现事故。

“下半夜困得睁不开眼,迷迷糊糊的撞上护栏才醒了。”司机说,他总是凌晨往工地送水泥,这次幸亏路上少有行人,罐车侧翻才未造成其他伤害。

工地被通知清理泄漏的水泥

事故中,除罐车和水泥桥墩撞击护栏受损外,20多米的桥中不锈钢护栏也遭撞击倒地,部分不锈钢护栏受损较为严重。

郑州交巡警四大队民警现场勘查时发现,水泥罐车中大量水泥漏向桥面,凝结后可能对交通产生不利影响,遂通知罐车司机所在工地前来清理泄漏的水泥。

至早上6点,侧翻的水泥罐车及泄漏在桥面上的水泥均被清理下桥面,事故未对交通造成太大影响。

罐车司机在此次事故中应负全责,需对桥面水泥护栏及桥中不锈钢护栏的损失进行赔偿。线索提供 吕先生(稿费50元)



一户一表免费改造截至2015年底 今年计划完成改造4万户

自来水一户一表改造,目前是免费改造,但是你知道吗,这免费可是有时间表的。昨日,记者从郑州市自来水投资控股有限公司了解到,截止到2015年底,未申请一户一表改造的用户,如需进行户表改造将按照市物价管理部门核定的收费标准全额缴纳一户一表改造施工费用,不再享受免费改造政策。

郑州晚报记者 张华

免费申请截至2015年底

昨日上午,伏牛路电缆厂家属院还在进行一户一表的改造施工。在该小区,还有多栋楼需要进行一户一表的改造。

“光这个小区都已经进场了两年,现在还没改完。”现场施工的曹师傅说,由于改造时的各种原因,一户一表的改造施工在该院的进展不是太快。

郑州市自来水投资控股有限公司户表部副主任王永杰介绍,从2000年开始,户表改造已完成20多万户。一些长期受跑冒滴漏和水费结算问

题困扰的单位、小区已基本改造完毕。目前,仍有近20万户居民还未进行一户一表改造。

目前的改造费用由市、区两级财政与自来水投资控股有限公司三方共同出资,对2011年至2015年申请改造且符合改造条件的用户实行免费改造,截止到2015年底,未申请的用户,如需进行户表改造将按照市物价管理部门核定的收费标准全额缴纳一户一表改造施工费用,不再享受免费改造政策。

今年计划完成改造4万户

昨日,郑州市自来水投资控股有限公司发出多个区域因户表改造的停水通知。

据王永杰介绍,2011年完成户表改造20213户,2012年完成户表改造41999户,2013年全年计划完成一户一表改造4万户。并提醒,在进行入户施工时需要家中留人的用户要积极配合,方便施工单位入户施工,同时也避免因某一户家中不留人影响其他用户的正常用水。

本周无雨,又闷又热

本周内,又闷又热的天气会持续在周中期,我省气温变幅不大。

这周周中期北中部将出现35℃以上的高温闷热天气。全省周平均气温较常年同期略偏高。周四到周末,受江淮切变线的影响,我省南部、东南部地区多阵雨、雷阵雨天气。

本周郑州市的天气,最高气温约37℃,多云和晴天会交替上岗,两者在一天中轮流着天空的表情。虽然和大家一样期盼能下点雨,但看预报并没有雨水的影子。

昨夜到今天白天,我省北部多云;其他地区阴天,其中南阳、信阳、驻马店、周口、漯河、许昌、平顶山七地区和三门峡、洛阳两地区南部有阵雨、雷阵雨,部分地区有中雨,伴有雷电、短时强降水等强对流天气。今天夜里到25日,全省阴天,大部分地区有阵雨、雷阵雨,其中许昌以南有中雨,部分地区有大到暴雨。26日,南部阴天间多云,局部有阵雨、雷阵雨;其他地区晴天间多云。

郑州市昨夜到今天,多云转阴天。偏西风转西南风2到3级。最低温度22℃到23℃;最高温度30℃到31℃。

郑州晚报记者 马燕

郑州至九寨沟开通直飞

今后郑州市民去九寨沟旅游不用再再到成都转机,有直航班机了。6月21日,西部航空在郑州机场新开九寨—郑州航线。

据了解,西部航空新开的九寨—郑州航线航班号为PN6209/6210,班期为每天一班。6月21日首航当日,西部航空全新的空客A319机型客机8点55分从九黄机场起飞,10点35分抵达新郑机场。回程的航班时刻为11点20分从新郑机场出发,13点10分在九黄机场落地。

具体价格和其他航线可查询:西部航空24小时订票热线95071095,官方网站:www.chinawestair.com。

郑州晚报记者 李雪

郑州人民医院颐和医院 6月29日正式开诊

2013年郑州市民生十大实事,郑东新区首家大型公立综合医院——郑州人民医院颐和医院6月20日试开诊,6月29日正式开诊。

该院推出系列优诊活动,即日起至9月底,凡门诊及住院患者凭相关单据均可报销来往交通费(含公交车票、出租车票、火车票、长途汽车票),住院病人凭住院单据还能报销个人机票,享受免挂号费、CT、磁共振、彩超、心肺功能等大项检查优惠50%。

开诊当日,郑州人民医院颐和医院将组织神经外科专家张永福、神经内科专家徐军、内分泌科专家文世林、骨科专家陈长安、胸外科专家许金良等多科室知名专家在医院门诊楼大厅现场坐诊,为广大居民提供免费健康咨询及诊断服务。

郑医颐和医院将从参与活动的患者中,遴选10名患者免费享受宝石500排CT检查一次。宝石500排CT是目前国内先进的CT型号,能够完成更准确的狭窄诊断、斑块诊断和支架复查,大幅度提高诊断成功率。

临近七一建党节,郑医颐和医院还将组织新中国成立前入党的10名老党员免费享受宝石500排CT检查,并为郑东新区200名老人免费体检。

郑州晚报记者 邢进 通讯员 封宁